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Moderní, spolehlivá, jednoduchá… To je mobilní aplikace společnosti FAIRTIQ, která slouží
k placení jednotlivého jízdného ve veřejné dopravě. Od 1. července letošního roku je
prostřednictvím této mobilní aplikace možné cestovat i ve veřejné dopravě ve Zlínském
kraji – na linkách Integrované dopravy Zlínského kraje a na linkách městské dopravy ve
Zlíně, Vsetíně, Uherském Hradišti a Kroměříži. Díky Zlínskému kraji se tak Česká
republika stala sedmou zemí v Evropě, kde tato švýcarská mobilní aplikace funguje. Jak si
po čtvrt roce od spuštění stojí?

„Během prvních tří měsíců registrujeme přes 10 tisíc stažení aplikace do mobilních zařízení.
Momentálně evidujeme přes 3 900 aktivních uživatelů, tedy těch, kteří aplikaci využili posledních 28
dnech. Celkem jsme od spuštění aplikace přes FAIRTIQ prodali přes 63 tisíc jízdenek,“ uvádí Martin
Štětkář, jednatel společnosti Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje a pokračuje: „Dosavadní
trend je stoupající. V červenci se přes FAIRTIQ uskutečnilo na 13 tisíc cest, v srpnu to bylo téměř 20
tisíc cest a v září dokonce 30 tisíc cest.“

Snahou Zlínského kraje je tarifně integrovat všechny městské dopravy v regionu se systémem
Integrované dopravy Zlínského kraje. V současné době je plně tarifně integrovaná městská doprava v
souměstí Uherské Hradiště – Staré Město – Kunovice a městská doprava ve Vsetíně, zatímco v
případě Kroměříže a Zlína přípravy na integraci ještě probíhají. Cestující, kteří využívají aplikace
FAIRTIQ, však už nyní cestují za stejných finančních podmínek jak krajskými autobusy a vlaky, tak
trolejbusy a autobusy zlínské a kroměřížské městské dopravy.

„Mobilní aplikace FAIRTIQ je prvním kanálem, který sjednocuje jízdné u všech poskytovatelů veřejné
dopravy v regionu. Věříme, že se nám v příštích letech podaří dosáhnout, aby stejné ceny v krajské a
městské dopravě byly nastaveny i u ostatních platebních metod,“ uzavírá Martin Štětkář.
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